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дійсності. Під час такого комп'ютерного моделювання в учнів молодшого 

шкільного віку прискорюються процеси розвитку просторового мислення, 

просторової уяви, розвивається зорова пам'ять. Проте, враховуючи санітарно-

гігієнічні вимоги до організації навчання молодших школярів з ІКТ, важливим є 

сполучення комп'ютерного моделювання з аналогічною роботою, яку діти 

здійснюють з реальними об'єктами (рис. 2).   

  

Рис. 1. Онлайн-гра ―Танграм‖ 

https://www.igraemsa.ru/ 

Рис. 2. Гра ―Танграм‖ 

 По мірі дорослішання школяра ускладнюються завдання й доцільним є 

упровадження більш багатофункціональних ресурсів з 3D-моделювання, 

зокрема, Tinkercad. Створення молодшими школярами різних 3D-моделей надає 

змоги якнайкраще зрозуміти основні властивості об'єктів, процесів, які 

вивчаються, їх складових, взаємозв‘язки між ними.  
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інформаційних технологій. Це супроводжувалося появою Інтернету. Колись ми 

навіть не могли собі уявити, що доступ до потрібної інформації буде настільки 

легким. Але як би фантастично це не звучало, через появу Інтернету треба буде 

змінити звичні для нас речі. Сучасне покоління дітей все менше і менше 

цікавиться книгами [1]. Тому для педагогів починає вставати запитання, чим 

зацікавити дітей, щоб дати їм знання. Відповідь на це питання є досить 

простим: «комп‘ютеризація закладів освіти». За минулі роки було обладнано 

більшість навчальних закладів України, але тепер з‘явилася інша проблема: «що 

саме використовувати?». 

Проаналізувавши дослідження А. Подоляка [2], О. Рудченка [3] щодо 

використання цифрових додатків в освітньому процесі, дійшли до певних 

висновків, на основі яких доцільно запропонувати найдоступніші додатки 

Google [3], які легкі в застосуванні. 

Перш за все хочеться сказати про Gmail – це електронна скринька. З її 

допомогою можна відправляти листи іншим користувачам на їхні скриньки. 

Відправляти можна фото, текстові файли, відео, архіви тощо. Слід зауважити, 

що це безкоштовно, тому дозволити собі це може кожен. Під час очного чи 

дистанційного навчання учень може відправити свою роботу вчителю для 

перевірки. 

Google Drive – це хмарне сховище, в якому можна зберігати потрібні файли 

та мати до них доступ з будь-якого пристрою. Слід не забувати залишати 

навчальні матеріали у відкритому доступі для учнів, щоб вони могли 

скористатися ними в будь-який час та будь-де. 

Youtube – це один із найбільших сервісів по відеохостингу. На його 

просторах можна знайти безліч навчального та розважального контенту. 

Завдяки цьому сервісу можна викладати свої уроки як для загального доступу, 

так і для невеликої групи осіб. 

Google Class – це онлайн класна кімната, де можливо організувати 

навчання учням. Слід прикріпити завдання, і учні отримають повідомлення та 

зможуть розпочати виконувати завдання в Google Формах. Google Форми 
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використовують для анкетування, проведення тестів чи опитування, тому не 

слід нехтувати ними коли треба провести онлайн тестування. 

Google Meet – це сервіс для проведення відеоконференцій. 

Відеоконференції є надзвичайно важливі для онлайн-спілкування вчителя та 

учнів. Під час дистанційного навчання вчитель може зібрати своїх учнів для 

проведення онлайн уроку та за необхідності демонструвати їм свою 

презентацію по актуальній темі. 

Впровадження новітніх технологій у освітній процес - це важливий та 

відповідальний крок, бо технології не стоять на місці, тому і педагог не повинен 

зупинятися. Сервіси Google потребують уваги як найбільш доступні для 

кожного з нас. Звісно є безліч інших гарних платформ, але це не є головне. 

Головне – це розвиватися, щоб зуміти навчати якісно та на будь-якій відстані. 
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